
 

Referat fra Nordisk Solsports årlige generalforsamling  

afholdt hos Leif Hierwagen d. 11. november 2018 

 

Mødet startede som vanlig med en fælles gåtur. Leif og Vianna viste rundt i Økolandsbyen  

og bød indenfor i både privaten og byens (deres) Helsekost og Bageri.  

Deltagere: Anders, Claus, Lisbeth, Christoffer, Pernille, Lars, Mogens, Leif, Vianna, Ulla. 

Afbud fra Ove, Lone og Christian. 

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent: 

Dirigent Christoffer 

Referent: Ulla 

 

2. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år: 

• Det har været et stille år på øen, og beretningen blev suppleret af udvalg samt de personer,  

der har brugt øen.  

• Der er ikke tegn på rotter. Det har, på grund af den varme sommer, kun været nødvendigt at slå 

græs få gang i løbet af sommeren. Flere kæmper vedholdende med snerlerne, når de er på øen. 

Træerne har det godt, dog er det ene fyrretræ dødt. 

• Der har været holdt bryllup på øen, det gik rigtig godt og brudeparret har foræret øen en guitar  

(den mangler strenge..) og nogle brætspil.  

• Vikingehallens lås er gået i stykker, så den står ulåst.  

• Der var stor ros til øens nye skur på havnen. Det er nu på bagsiden af det sidste (grå) hus på 

havnen, ind mod skel til geder og køer. Så nu ligger årer, veste og vanddunke tørt og godt, 

- tak for det! 

• Vinterjollen er i vandet og de andre både er afrigget og lagt på land. 

• Øen har fået nyt gaskøleskab (endnu ikke tilsluttet, - og heller ikke så nødvendigt om vinteren..       ) 

 

3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse: 

Øen har fået et nyt medlem i år, - velkommen til Thorbjørn. Vi glæder os, til at møde dig på øen.  

Der har ikke været mange nye investeringer: et køleskab og et nyt skur. Så der er lagt lidt side  

til det nye år. 

Der var ingen bemærkninger fra revisor, og regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

Under punktet havde vi en snak om evt. bankskift, men selv om de fleste tilkendegav, at det ville 

være en god ide at skifte, blev vi enige om ikke at gøre det, da det er både besværligt og dyrt,  

når vi er en (lille) forening.  

Vi fik gennemgået medlemslisten i forhold til kontingentopkrævning, og her blev vi bl.a oplyst  

om at både Sisse og Kurt er døde.  

 



 

 

4. Eventuelle forslag. 

Der var ikke fremsendt nogen forslag til bestyrelsen, så vi benyttede punktet til at planlægge de 

forholdsvis få og små opgaver, der var blevet nævnt. Følgende blev aftalt: 

• Lars kigger på køb og måske en lidt sjov (måske solcelledrevet) ide til en pumpe (så vi kan vande 

vores træer og buske uden at skulle hente det i havnen)  

• Mogens sørger for nyt låsebeslag til Vikingehallen.  

• Anders ordner bagfortøjnings-systemet ved vores bådpladser i havnen. 

• Ove sørger for tilslutning af køleskab  

5. Fastsættelse af kontingent og andre bidrag:  

Bege dele fortsætter uændret. 

 

6. Valg til bestyrelsen.  

Ove og Anders var ikke på valg. Pernille og Christoffer vil gerne fortsætte. Claus har tilkendegivet at 

han ikke længere har tid til at bestride opgaverne som formand på øen. Vi takkede Claus, for det 

store arbejde han har gjort gennem mange år som formand, og han fik et dejlig hjemmebagt 

rugbrød fra Leifs bageri og et gavekort, som tak for sin indsats. 

Så den nye bestyrelse er; Anders, Pernille, Christoffer og Ove. De afholder deres første møde d. 5. 

december, hvor de også konstituerer sig med en ny formand.  

 

7. Valg af revisor: 

Leif blev enstemmigt genvalgt til revisor. 

 

8. Eventuelt: 

• Næste år vil vi gøre en indsats for at få flere af de unge til at deltage i generalforsamlingen. 

• Planlægning af det kommende års generalforsamling og arbejdsweekender: 

Generalforsamling afholdes d. 17 november hos Lisbeth og Christoffer i Helsingør. 

Arbejdsweekender er planlagt til: 6 + 7 april samt 28 + 29 september.  

Lisbeth har allerede meldt sig på madholdet og glæder sig til at se hvem hun mon skal dele  

opgave med …? 

• Inviter gerne potentielle nye medlemmer med på vores arbejdsweekender. 

• Vi havde afslutningsvis en rigtig go` snak om øens værdier og kultur -og om hvordan vi sikrer at det 

diskuteres og lever. (- nøgenhed, alkohol, tobak, gi` øen en hånd osv.).  For eksempel var det 

engang for mange år siden en betydningsfuld ting at fotografere hinanden på øen. I dag står vi med 

spørgsmål om, hvordan vi sikrer, at der ikke havner nøgenfotos på de sociale medier.  

• Mogens vil gerne medbringe gamle fotos og lave en lille udstilling, - så alle kan få et lille kig, til det 

der var engang         

 

 

 

 


